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Do wiadomości: Dyrektor Departamentu Spraw Parlamentarnych w KPRM
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Dotyczy: Interpelacji Pana Posła Dariusza Mateckiego oraz grupy innych Posłów nr 5784 w sprawie 
wydatków poniesionych przez MON i podmioty podległe - nadzorowane na cele promocyjne 
i reklamowe od 13 grudnia 2023 r. 

Szanowny Panie Marszałku,  

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację Pana Posła Dariusza 
Mateckiego oraz grup innych Posłów w sprawie wydatków poniesionych przez MON i podmioty podległe 
- nadzorowane na cele promocyjne i reklamowe od 13 grudnia 2023 r., uprzejmie proszę o przyjęcie 
poniższych informacji.

Kwestie promocji w resorcie obrony narodowej są uregulowane w decyzji Nr 33/MON Ministra Obrony 
Narodowej z dnia 5 marca 2019 r. w sprawie działalności promocyjnej w resorcie obrony narodowej (Dz. 
Urz. Min. Obr. Nar. poz. 40). Działania w tym zakresie Ministerstwo Obrony Narodowej realizuje zgodnie 
z zasadą racjonalnego gospodarowania środkami publicznymi, w tym celowego i oszczędnego 
wydatkowania środków.

Jednocześnie informuję, że przedsięwzięcia MON w obszarze promocji pozwalają dotrzeć do wybranych 
grup odbiorców z przekazem definiującym Wojsko Polskie jako nowoczesne i atrakcyjne środowisko 
pracy z ogromnym potencjałem oraz perspektywami rozwoju dla żołnierzy. Działania promocyjne mają 
również na celu przekazywanie treści historycznych, poszerzanie wiedzy na temat tradycji i historii oręża 
Wojska Polskiego, szeroko pojętych treści edukacyjnych (poszanowanie dla barw narodowych, 
utożsamianie z bohaterami narodowymi) oraz wzmocnienie pozycji Wojska Polskiego na arenie 
międzynarodowej. Skuteczne dotarcie z powyższym przekazem do określonych grup docelowych 
wymaga odpowiedniego dobrania narzędzi oraz kanałów promocyjnych.

Aktywność resortu obrony narodowej w omawianym zakresie to element zarówno polityki promocyjnej, 
jak i komunikacyjnej w Siłach Zbrojnych RP.

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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